
Καλοκαίρι κορίτσια φορούν κοντά παντελόνια βαμβάκι, ψύξης
σορτς Κίνα κατασκευαστής

Στυλ Όνομα: 4pockets παντελόνι 

Λειτουργία: Καθήκοντα με ένα hi-VIS απαίτηση - κυκλοφορίας, ασφάλεια, γεγονός διαλογής, την
οδήγηση, την κατασκευή, τις σιδηροδρομικές / υπόγεια, οδικά έργα

φάabric 80% polyester20% βαμβάκι 240g / S. Μ

Καθέκαστα: 

Combat Παντελόνι με ταινία HV, πετούν κουμπωμένο fastening.two μονά βρόχους ζωνών
βελόνα στο μπροστινό μέρος και τρεις θηλιές ζώνης στο πίσω μέρος.
Φερμουάρ: ένα 5 # νάιλον φερμουάρ στο μπροστινό μύγα
            ένα 5 # νάιλον φερμουάρ στην πίσω τσέπη
ταινία HV: Γεια έναντι ζώνες 5 εκατοστά πλάτος TC πίσω συμμορφώνονται με EN471: Class
2
Δέσιμο: Ασφάλεια τριπλή overseam ραφές

τσέπες: Εν μέρει ελαστική με δύο λοξές τσέπες μπροστά και δύο σάκους έξω πλευρά τσέπες σε κάθε
πόδι, ένα πίσω μπανιέρες τσέπη, 

Χρώμα: Πολλαπλών χρώμα επιλογές θα μπορούσαμε επίσης να κάνουμε σύμφωνα με τις απαιτήσεις
σας.

Μέγεθος: από 26 "έως 52" πλήρες μέγεθος
Λογότυπο: Έντυπη ή Κεντημένα / OEM

Παραδώστε
το χρόνο:

55-90 ημέρες μετά την παραγγελία επιβεβαιώθηκε στη βάση της ποσότητας.  * Έχουμε
μεγάλη ικανότητα αυτού του στυλ. Η δική μας ικανότητα κάθε μήνα είναι 40000PCS.
Μπορούμε να βεβαιωθείτε ότι ο χρόνος παράδοσης για κάθε πελάτη.

Η υπηρεσία μας
Πρώτον: θα Wil θα συζητήσουν το λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα, όπως το ύφασμα, το
βάρος του υφάσματος, το χρώμα, το μέγεθος, το χρώμα, τη διαδικασία τεχνική, τα δείγματα το χρόνο
παράδοσης και την πληρωμή πριν τοποθετήσετε την παραγγελία με τον άλλον.

Τότε: θα σας στείλει τα δείγματα μέσα σε λίγες μέρες 10working μετά τη λήψη της πληρωμής σας.
Επόμενο: βάζουμε το καλό στην παραγωγή, θα σας δώσουμε το ρυθμό του προϊόντος μέσω e-mail στο
χρόνο, όταν τοποθετείτε τη διαταγή.
Τελευταία: εμείς θα φροντίσουμε το χρόνο παράδοσης και αποστολής των εμπορευμάτων στο χρόνο, από
την αιτία που έστειλε τις πληροφορίες παράδοσης στο χρόνο.

Πλεονεκτήματα μας
1, έχουμε επαγγελματική εμπειρία περίπου 9 χρόνια, maket μας βρίσκονται στην Ανατολική μέση maket,
τη Νότια Αμερική, Ευρώπη και ούτω καθεξής.
2, Έχουμε τμήμα σχεδιασμού, τα σχέδια μας αναπτύσσουμε συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη ζήτηση της
αγοράς.
3 Οι επαγγελματίες τεχνικούς μας επιτρέπουν να παρέχουν τις ακριβείς δείγματα σύμφωνα με τις
απαιτήσεις των πελατών στο χρόνο.
4, Μόλις η παραγγελία τοποθετείται, ο ποιοτικός έλεγχος είναι αυστηρά διεξάγεται από την αρχή μέχρι
το τέλος.
5, Επιλέγουμε τα προσόντα τους προμηθευτές του υφάσματος, accessaries και τα υλικά συσκευασίας.
6, Το υλικό θα πρέπει να επιθεωρούνται αυστηρά κατά την άφιξή τους στο εργοστάσιο.
7, η ετήσια παραγωγική ικανότητα μας είναι 100.000 ---- 120,000pcs ανά μήνα.

Εικόνα Προϊόν:



Στοιχεία επικοινωνίας:


